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10. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE 

A 2022.08.17-ÉN MEGTARTOTT 

RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSRŐL 



Rendeletek: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
2022.08.17-i rendkívüli nyilvános ülésen hozott döntései 

10/2022.(VIII. 18.) önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 15/2015.(JX.29.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 

Határozatok: 

55/2022.(VIII.17.) határozat napirendi pontok elfogadásáról 
56/2022.(VIIl.l 7.) határozat a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó pályázat 
benyújtásáról 
57/2022.(VIII. l 7.) határozat a Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület 
2022. évi pénzügyi támogatásáról 
58/2022.(VIIl.17.) határozat a Verebért Egyesület 2022. évi pénzügyi támogatásáról 
59/2022.(VIII. l 7.) határozat településnév használatának engedélyezése 
60/2022.(VIII.17.) határozat döntés a Tájház bérbeadásáról 
61 /2022.(VIIl.l 7.) határozat az ivóvíz hálózat 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról 
62/2022.(VIIl.17.) határozat a szennyvízhálózat 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról 
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Jegyzőkönyv 

amely készült Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
2022. augusztus 17. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Vereb, Fő út 10. 
Jelen vannak: Kurcz Mária polgármester 

Varjas Tímea alpolgármester 
Cséve Szandra Bettina képviselő 
Kiss Renáta képviselő 
Kovács Bálint képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről 1 fő van jelen. Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó 
önkorm .referens 

Kurcz Mária polgármester: 
Köszöntötte a megjelenteket és a rendkívüli nyilvános testületi ülést 18.15 órakor megnyitotta. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes 5 fő jelenlétével, majd ismertette a 
meghirdetett napirendi pontot. Kérte, aki egyetért a meghirdetett napirendi ponttal az kézfeltartással 
jelezze. Megállapította, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag 
nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A képviselő-testület 5 igen 
szavazattal a rendkívüli nyilvános ülés napirendi pontját elfogadta, Vereb Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
55/2022.(VIII.17.) 

Határozata 
napirendi pontok elfogadásáról 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a 2022.08.17-ei 
rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint: 

1. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűj tésére vonatkozódíjkalkuláció 
megvitatása, valamint a 15/2015.(IX.29.) önkormányzati rendelet módosítása 

2. Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 
kapcsolódó támogatására 

3. A Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület és a Verebért 
Egyesület 2022. évi pénzügyi támogatása 

4. A településnév használatával kapcsolatos döntés 
5. Döntés a Tájház bérbeadásáról 
6. A verebi víziközmű szolgáltatás ivóvíz- és szennyvíz ágazat 2023.-2037. közötti időszakára 

vonatkozó gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása 
7. Egyebek (Sportnapról tájékoztatás) 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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A nyilvános ülés napirendje a tárgyalás sorrendjében: 
1. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozódíjkalkuláció 

megvitatása, valamint a 15/201 5.(IX.29.) önkormányzati rendelet módosítása 
2. Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 

kapcsolódó támogatására 
3. A Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület és a Verebért 

Egyesület 2022. évi pénzügyi támogatása 
4. A településnév használatával kapcsolatos döntés 
5. Döntés a Tájház bérbeadásáról 
6. A verebi víziközmű szolgáltatás ivóvíz- és szennyvíz ágazat 2023.-2037. közötti időszakára 

vonatkozó gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása 
7. Egyebek (Sportnapról táj ékoztatás) 

1. Napirend 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozódíjkalkuláció 
megvitatása, valamint a 15/2015.(IX.29.) önkormányzati rendelet módosítása 

(! .számú mellékletben az előterjesztés és a rendelet-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Kérdezi van­
e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezettel kapcsolatban. 
További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az 
előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a 
döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek 
jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
10/2022.(VIII. 18.) önkormányzati rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról 
szóló 15/2015.(IX.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

A Képviselő-testület a rendeletet az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. 
(A rendelet az l .számú mellékletben) 

2. Napirend 
Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 
kapcsolódó támogatására 

(2.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Annyit 
szeretnék hozzáfűzni, hogy engem nagyon sok idős ember keresett már meg, hogy szerezzünk 
számukra fát, mindenképp javaslom a pályázat benyújtását. Én úgy gondolom a falugondnoki 
szolgálatnak télen lesz igazán feladata. 
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Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel 
kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a 
tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag 
nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
56/2022. (VIII.17.) 

Határozata 
a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociáli s célú tűzifavásárláshoz 
kapcsolódó pályázatát benyújtja 48 m3 keménylombos fafajta igénylésére vonatkozóan. 
A pályázathoz szükséges önrész, valamint a szállítás összegének költségét, (60.960.-Ft+274.320.-Ft) 
335.280.-Ft-ot, azaz Háromszázharmincötezer-kettőszáznyolcvan forintot az önkormányzat Vereb 
Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja. 
Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022. augusztus 31. 

3. Napirend 
A Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület és a Verebért Egyesület 
2022. évi pénzügyi támogatása 

(3.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezetek) 

Kurcz Mária polgármester: 
Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot és azt mindkét tárgyban egyhangúlag elfogadásra 
javasolja. Javaslom mindkét egyesület részére a tervezet szerinti támogatási összeg megszavazását, 
nagyon sokat segítenek önkormányzatunknak, nagyon jó a kapcsolatunk, ezt tartsuk is meg. Két 
határozatot kell hoznunk, külön-külön fogunk szavazni. 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt lovasberényi egyesület 
támogatásáról szóló határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra 
javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, 
kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt 
Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A 
Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
57 /2022.(VIII.17.) 

Határozata 
a Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület 

2022. évi pénzügyi támogatásáról 
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Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és 
Vagyonvédelmi Egyesület (8093 Lovasberény, Kossuth u. 62„ adószám: 18481439-1-07, 
bankszámlaszám: 117361 16-20124960) részére 2022. évben bruttó 60.000.-Ft egyszeri támogatást 
állapít meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Kurcz Mária polgármestert a szerződés aláírására, Szabóné Ánosi 
Ildikó jegyzőt a támogatási szerződés előkészítésére, aláírást követően a támogatott szervezet részére 
a megállapított támogatás egy összegben történő utalásra. 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester, Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.12.31 . 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt Verebért Egyesület 
támogatásáról szóló határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra 
javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, 
kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt 
Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A 
Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
58/2022.(VIII.17.) 

Határozata 
a Verebért Egyesület 2022. évi pénzügyi támogatásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Verebért Egyesület (2477 Vereb, Vajda János út 
5„ adószám: 18206885-1-07) részére 2022. évben bruttó 140.000.-Ft egyszeri támogatást állapít meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Kurcz Mária polgármestert a szerződés aláírására, Szabóné Ánosi 
Ildikó jegyzőt a támogatási szerződés előkészítésére, aláírást követően a támogatott szervezet részére 
a megállapított támogatás egy összegben történő utalásra. 
A határozat végrehajtásáért felelős : Kurcz Mária polgármester, Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.12.31. 

4. Napirend 
A településnév használatával kapcsolatos döntés 

( 4.szárnú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
Javaslom támogassuk a kérelmet, és járuljunk hozzá a névhasználathoz. Kérdezi van-e valakinek 
véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatban. További 
hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben 
foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 
5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre 
vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
59/2022.(VIII.17.) 
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Határozata 
településnév használatának engedélyezése 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi Szántóné Szabó Petra vállalkozónak, 
hogy termékein feltüntesse a „verebi" településnevet, ennek megfelelően termékeit a „a Verebi Édes 
Szemes" néven forgalmazhassa 
A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

5. Napirend 
Döntés a Tájház bérbeadásáról 

(S.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezet) 

Kurcz Mária polgármester: 
Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot és egyhangúlag elfogadásra javasolja. Egy szóbeli 
módosító javaslatom lenne, ugyanis hozzá kellene járulnunk ahhoz, hogy a bérleményt székhelyként 
bejegyeztesse a bérlő. Nagyon fontos lenne ez számukra, én megértem és úgy gondolom ezt 
támogatnunk kell. Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt és a 
szóbeli módosító határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra 
javasolja a tervezetet a szóbeli módosító javaslattal. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben 

foglaltaknak és a szóbeli módosító javaslattal elhangzottaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással 
jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő­
testületi tag nincs, a j egyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 
5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
60/2022.(VIIl.17.) 

Határozata 
döntés a Tájház bérbeadásáról 

1. Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy dönt, 
hogy Galambos Andrea (Vereb Kossuth utca 11 .) vállalkozónak az önkormányzat tulajdonát 
képező, Vereb Szabadság út 36. szám alatti ingatlan (régi tájház) egy részét (kb. 18-20m2

) 

2022. augusztus 1. napjától használatba adja. Az ingatlan helyiségei használatának bérleti 
díját 2023. január 1. napjától állapítja meg. 

2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a 2022. augusztus 1. és 2022. december 31. közti bérleti 
díj ellenértékét a bérlő ingatlanfelújítással kapcsolatos költségei fedezzék. 

3. A Képviselő-testület hozzáj árul, hogy Galambos Andrea vállalkozó vállalkozásának 
székhelyeként és telephelyeként a Vereb, Szabadság út 36. szám alatti ingatlant 
bejegyeztesse. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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6. Napirend 
A verebi víziközmű szolgáltatás ivóvíz- és szennyvíz ágazat 2023.-2037. közötti időszakára 
vonatkozó gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása 

(6.számú mellékletben az előterjesztés és a határozat-tervezetek) 

Kurcz Mária polgármester: 
Törvényi előírásnak teszünk eleget, ezt évente kell határozatban elfogadnunk, rögzítenünk. Két 
határozatot kell hoznunk, külön-külön fogunk szavazni. Kérdezi van-e valakinek véleménye, 
hozzászólása az előterjesztésben foglalt ivóvíz fejlesztési tervének elfogadásáról szóló határozat­
tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki 
a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag 
nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen 
szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
61/2022.(VIII.17.) 

Határozata 
az ivóvíz hálózat 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról 

1. Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a DRV _ V _ 408_ Vereb vízmű 
megnevezésű víziközmű rendszer ellátásért felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. 
évi CCIX. törvény 11. § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a 2023-2037. 
időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészét 
elfogadja és a Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott, 2023. évre vonatkozó 
munkálatokat a DRV Zrt-től megrendeli, valamint az aláírt megrendelő nyomtatványokat a 
DRV részére legkésőbb 2022. december 15-ig megküldi. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat aláírja. 
3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben a Gördülő Fejlesztési Tervben foglalt 

tételek meghaladják a 2022. évi használati díj összegét, akkor az elfogadott tervben 
feltüntetett többletforrást az Önkormányzat a 2022. év előtti , fel nem használt használati díj 
terhére biztosítja. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.08.31. 

Kurcz Mária polgármester: 
Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt szennyvízhálózat 
fejlesztési tervének elfogadásáról szóló határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás 
hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet. Kéri, aki a tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak 
megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze. Megállapította, hogy a döntéshozatalban 5 fő vesz 
részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó 
jelzése nem volt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
62/2022.(VIII.17.) 

Határozata 
a szennyvízhálózat 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról 
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1. Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a ORV S 409 _Vereb 
szennyvízelvezető mű megnevezésű víziközmű rendszer ellátásért felelőse a víziközmü­
szolgáltatásról szóló 2011 . évi CCIX. törvény 11 . § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű 
Zrt. által a 2023-2037. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és 
beruházási tervrészét elfogadja és a Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott, 2023. 
évre vonatkozó munkálatokat a ORV Zrt-től megrendeli, valamint az aláírt megrendelő 
nyomtatványokat a ORV részére legkésőbb 2022. december 15-ig megküldi. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat 
aláírja. 

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben a Gördülő Fejlesztési Tervben foglalt 
tételek meghaladják a 2022. évi használati díj összegét, akkor az elfogadott tervben 
feltüntetett többletforrást az Önkormányzat a 2022. év előtti, fel nem használt használati 
díj terhére biztosítja. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.08.31. 

7.Napirend 
Egyebek 

Kurcz Mária polgármester: 
Először is szeretném, ha lenne egy fő felelős kijelölve a szeptember 10-ei sportnapnak, aki az elejétől 
a végéig ott van a helyszínen. Ez nem bizalmatlanság, semmi különös oka nincs az egésznek, de 
bármi azonnali intézkedés esetén legyen ott valaki, aki tudja a feladatot. Erre felhívták a 
figyelmünket, ezért egy valakit meg kell neveznünk, aki az egészet koordinálja, mert enélkül nem 
tudunk haladni. 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Most nevezzük meg? 

Kurcz Mária polgármester: 
Igen. Egy olyan személyt, aki a pályán lesz a rendezvény megkezdésétől egészen a végéig. 

Kovács Bálint képviselő: 
Akkor én elvállalom, ha már én kezdeményeztem, akkor vállalom. 

Kurcz Mária polgármester: 
Rendben, köszönjük. 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Úgyis ott leszünk mi is és segítünk. Én minden résztvevővel úgy beszéltem meg, hogy 14.00 órától 
indul a program egységesen és folyamatos mindenkinek, nem váltásban lesznek. Lesz karate, sakk, 
kajak, rögbi, személyi edző, küzdősport, evezős alapítvány, tehát sokféle. Kéziseket is hívtam, de 
sajnos nekik nem jó az időpont, és így jártam a ritmikus sportgirnnasztikával is. 
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Kurcz Mária polgármester: 
A felhívásokat minél előbb tegyük közzé, hogy lássuk hány fő jelentkezővel tudunk számolni, illetve 
milyen csapatok indulnak, mert nem mindenki fog mindenben részt venni. A sportolóknak mit 
ígértetek? 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Senki nem kért semmit, abszolút segítőkészek voltak, úgy gondolom, ha egy tál étellel kedveskedünk, 
annak örülni fognak. 

Varjas Tímea alpolgármester: 
Arról volt szó, hogy lesz nevezési díj , akkor az majd később kerül kiírásra, hogy mennyi a gyermek 
és mennyi a felnőtt nevezési díj? Emlékeim szerint a gyerek 500,- Ft, a felnőtt pedig 1.000,- Ft volt 
tervben. Átgondolva a költségvonzatát a rendezvénynek szeretném megkérdezni, van-e valakinek 
olyan ismerőse, olyan cég, vagy vállalkozó, aki esetleg be tudna szállni a költségekbe, tehát jótékony 
célra tudna adományozni? Ez egy teljesen jó programnak ígérkezik, de számolnunk kell itt a 
rezsiköltségekkel is. 

Kurcz Mária polgármester: 
Ha csak a hús költségét nézem az már simán 100.000,- Ft, aztán itt van a víz, az érmek, stb. ezek 
olyan járulékos költségek, amit az önkormányzat már nem tud bevállalni. Ezt sajnos tudomásul kell 
venni. Jövő hét végéig minden részletet pontosítani kell. 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Rendben, meglátjuk. 
Más: Szeretném megkérdezni, hogy mikor kezdődik a Kossuth utca felújítása? 

Kurcz Mária polgármester: 
A munkaterület átadása megtörtént, október végéig kell befejezniük. Pontos kezdési időpontot nem 
tudok, mert ahogy végeznek a jelenlegi helyen azonnal kivonulnak hozzánk. Majd készítünk egy 
pontos pénzügyi tájékoztatást is a lakosság felé is, mert több megkeresés érkezett, hogy áll ez a 
munka, csak hogy mindenki teljesen képben legyen mi mibe is kerül valójában. 
A ravatalozóval kapcsolatban szeretném elmondani, tudjátok, hogy erre a feladatra nyertünk egy 
csekély összeget. Abból indulnék ki, hogy a ravatalozó annak idején 1964-ben társadalmi munkában 
készült és olyan anyagokból, ami éppen mindenkinek volt otthon. Akkor még nem volt építési 
engedély köteles, s az volt a terv, mivel esztétikailag rettentő csúnya volt már, hogy valamit csinálni 
kell, s a lehetőségekhez képest a lehető legjobbat kihozni. Most megtörtént a bontás, kijött a műszaki 
ellenőr és azt mondta, hogy állj, itt most azonnal leállítjuk a munkát, mert nem jó az alap, koszorú 
meg és a többi. Elkészült erről a jegyzőkönyv, a naplóba bejegyzésre kerültek, amit ti is megkaptatok. 
Én akkor gondolkodtam nagyon sokat, hívtam műszakisokat és senki nem vonta kétségbe a műszaki 
ellenőr javaslatát. Volt, aki azt mondta, hogy legjobb lenne lebontani az egészet és újat készíteni, de 
hát régóta pályáztunk már, csak nem sikerült, én már nagyon szégyelltem, hogy így néz ki az az 
épület. Arra jutottam, mert rengeteget gondolkodtam ezen, hogy az volna a legegyszerűbb, ha 
visszaadnánk ezt az 5 M Ft pályázati pénzt, és valahogy abból a helyreállítást megoldani, ami a 
rendelkezésünkre áll, s tovább pályázni új építésére. Ez az én véleményem. A másik verzió, hogy 
valahonnan pénzt szerzünk és megcsináljuk úgy, ahogy a műszaki ellenőr azt előírta. Mindegyik 
megoldásban partner vagyok. Ha úgy döntünk, hogy nem építjük tovább, akkor el kell számolnunk, 
ha a másik megoldás mellett lesz döntés, akkor arra minimum 15-20 M Ft kell. 
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Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Mi ott tartunk, hogy a tervező újra tervezi. 

Kurcz Mária polgám1ester: 
A tervező küldött akkor egy anyagot, de nem jó. 

László Ferenc kivitelező: 
Nem kaptunk mai napig normális kiírást, amit ő tervezett, az nem megfelelő. A műszaki ellenőr azt 
mondta, nem a valós jogszabályoknak megfelelően újítunk fel egy épületet, mi nem szeretnénk senki 
engedélyével játszani. 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
A műszaki ellenőr mit szólt a tervekhez, gondolom látta azokat. 

Kurcz Mária polgármester: 
Azt mondta az nem megfelelő. Én próbáltam vele beszélni, de azt mondta ennyi pénzért, amennyiért 
ő dolgozik nekem, már senki nem dolgozik és különben is neki ez a probléma nem hiányzik neki, és 
írt egy felmondó levelet, melyben leírta a velem szembeni, a tervezővel és a kivitelezővel szembeni 
kifogásait is. Legyünk őszinték ez a felújítás biztos nem a leghálásabb meló, nem tudom a megoldást. 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
A műszaki ellenőr mivel indokolta, hogy ő ebből nem kér. Mi ezt elolvashatjuk? Csak érdekelne mik 
a pontos indokok, amiért úgy döntött, hogy mégsem vállalja. 

Kurcz Mária polgármester: 
Nem titok ez. 

Varjas Tímea alpolgármester: 
Én csak azt nem értem, mikor előzetesen megtörtént a szemle, személyesen a kivonulás, akkor ő nem 
látta mi lesz a feladat, nem tudta akkor, hogy mit vállal be? 

Kiss Renáta képviselő: 
Amikor kint voltunk nem volt probléma, megnéztük, akkor is jelezte, hogy vannak dolgok, amiken 
nem tud átsiklani, de a mérnök erre azt mondta, hogy lesz módosítás erre. Erről készült is akkor 
jegyzőkönyv. Én akkor úgy gondoltam, hogy nem lesz ebből fennakadás, mert lesz mindenre 
megoldás. 

László Ferenc kivitelező: 
Az is probléma, hogy nem csak műszaki ellenőr volt, hanem az e-naplót is ő vezette, és azt most nem 
tudjuk zámi sem. 

Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Ha jól értem akkor kellene valaki, aki az ő feladatát átveszi és le tudja zámi a naplót? 

László Ferenc kivitelező: 
Ennyire nem egyszerű, de mondjuk igen. Véleményem szerint az egész tervezői hiba. 
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Cséve Szandra Bettina képviselő: 
Ha ez így van, akkor sajnos ezt a tervező felelösségbiztosítására rá kell terhelni, mert kell, hogy 
legyen felelősségbiztosítása. 

Varjas Tímea alpolgármester: 
Össze kellene hívni egy olyan megbeszélést, amelyen mindenki részt venne, a kivitelező, a tervező, 
a műszaki ellenőr, a testület. Valamit tenni kell, mert az idő halad. Én úgy gondolom, ha visszaadjuk 
a pályázati pénzt, akkor esetleg elvágjuk az esélyünk egy következő pályázati lehetőségnél. Ettől is 
félek , annyi hátulütője van a dolognak, ez nagyon sok mindent vonzhat magával. 

Kurcz Mária polgármester: 
Egyéb hozzászólás hiányában megköszönte a részvételt és a Képviselő-testület rendkívüli nyilvános 
ülését 18.48 órakor bezárta. 

K.mf. 
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V ercb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út l 0. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: 'erebph a !!lnail.com 

Ügyiratszám: V /685/2022 1. napirend 

ELŐTERJESZTÉS 
a Kép"iselő-testület és a Pénzügyi Bizottság 

2022. augusztus l 0-ei rendkívüli, nyilvános ülésére 

Tárgy: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
díjkalkuláció megvitatása, valamint a 15/2015.(IX.29.) önkonnányzati rendelet 

módosítása 

Előteriesztö: Kurcz Mária polgánnester 

Készítette: Szabóné Ánosi J ldikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet x 
Határozat normatív 

egyedi 

A döntéshez egyszerű x 

minősített x többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető : 

igen x 

nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. x 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni . 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 



ELÖTERJESZTÉS 

Tisztelt Képvise lő-testület! 

A vízgazdálkodásról szóló 1995.évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgt.) 9/A. fejezetében 
rendelkezik a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás szabályairól. 
A Vgt. 45.§ (6) bekezdésében foglalt felhatalmazó rendelkezés alapján a Képviselő-testület 
kötelezettsége, hogy a nem közművel összegyűjtött házta1tási szennyvíz begyűjtésére 

vonatkozó közszolgáltatás kapcsán rendeletet alkosson. 
Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. szeptember 28-án tartott ülésén a 
közszolgáltatás biztosításával kapcsolatosan megalkotta 15/20 15.(IX.29.) önkonnányzati 
rendeletét (a továbbiakban: Rendelet), 
A Képviselő-testület a Rendeletében szabályozta a Vgt. 44/C.§ (2) bekezdésében foglaltakat. 
A Képviselő-testület Vereb közigazgatási területén belül a szennyvíz-közcsatorna hálózatba be 
nem kapcsolt ingatlanokon álló építmények használata során keletkező nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvizek elszállítására, ártalommentes elhelyezésére, mint 
kötelezően igénybeveendő közszolgáltatás nyújtására a Hazai Kommunális Kft-vel (2458 
Kulcs, Rózsahegyi utca 10.).) 2018. november 16. napjától 2022. december 31. napjáig terjedő 
határozott időre közszolgáltatási szerződést kötött. 

A Vgt. 44/D.§ (4) és (5) bekezdése, valamint a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és -
tisztítási Megvalósítási Programról szóló 25/2002.(11.27.) Kormányrendelet alapján a 
Képviselő-testület Rendeletében döntött a közszolgáltatás díj összegéről is, - amely alapdíjból 
és ürítési díjból áll. A V gt. 44/D.§ (6) bekezdése értelmében: „A kéttényezős díj alapdíjból és 
ürítési díjból áll. Az alapdíj a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségétől 
függetlenül felmerülő üzemeltetési költségeket, a számlázás és díjbeszedés költségeit, a 
környezetvédelmi kiadásokat és ráfordításokat, az amortizáció és a szükséges felújítás 
fedezetét, az ürítési díj a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségétől 
függő költségeket, valamint a terület felhasználási egységtől függő költségeket tartalmazza." 

A Hazai Kommunális Kft kéttényezős díjkalkulációja alapján, a Vgt. 44/D.§ (6) bekezdése 
szerint a hatályos Rendelet 1. melléklete az alábbiakat tartalmazza: 

„A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatási díja 
Vereb Község területén 2018. november 16. napjától : 

Megnevezés 

Alapdíj 

Ürítési díj 

Fenti díjak az ÁFÁ-t nem tru1almazzák." 

Díj 

2.000.-Ft/félév 

l .500.-Ft/m3 

A Hazai Kommunális Kft 2022. július 25-én megkereste önkonnányzatunkat azzal, hogy a 
2018-as szerződéskötés óta nagy mértékben megemelkedett anyagi ráfordítások miatt áremelést 
szeretne végrehajtani. Kéri, hogy az önkonnányzat a megküldött díjkalkuláció szerint fogadja 
el az árajánlatot, és ennek megfelelően módosítsa Rendeletében a közszolgáltatási díj összegét 
2022. szeptember 1. napjától. 

A Hazai Kommunális Kft árajánlatában a következő díjkalkuláció szerepel, amit 2022. 
szeptember 1. napjától alkalmazni kívánnak: 



Alapdíj: 2000.-Ft +Áfa/félév 
Ürítési díj lakossági: 2.500.-Ft+Áfa/m3 
Ürítési díj céges/közületi: 3.500.-Ft+Áfa/m3 
Egyedi biológiailag lebomló szennyvíz akna takarítása: 15.354.-Ft+áfa/db 

(A díjkalkuláció, az árajánlat az előterjesztés mellékletét képezi.) 

Az árajánlat alapján megállapítható. hogy a lakossági közszolgáltatás díja 1.000.-Ft+áfa. a 
közületi 2.000.-Ft+áfa összeggel emelkedne m3-ként. ami t én személy szerint magasnak tartok. 

A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011 . évi CXCJV. törvény (Stab. tv.) 32. §-a 
értelmében .,Fizecési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezenek körét bővítő, a fi zetési 
kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó 
jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie.,. 

Amennyiben a Képviselő-testület elfogadja a Hazai Kommunális Kft. díjkalkulációját, és annak 
megfelelően módosítja a Rendeletet, azt legkorábban 2022. szeptember 11. napjától lehet 
hatályba léptetni. 

Mivel a közszolgáltatási díj összegét a 15/2015.(IX.29.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 
tartalmazza, szükséges a rendelet módosítása is. 

Az előterjesztés és a mellékletét képező díj kalkulációk alapján az alábbi határozati javaslatot és 
rendelettervezetet terjesztem a Képviselő-testület és a Pénzügyi Bizottság elé megvitatásra. 

Vereb, 2022. július 29. 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi Bizottságának 

/2022.(VIll. l 0.) 
határozata 

a 15/2015.(IX.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a Hazai 
Kommunális Kft . (2458 Kulcs, Rózsahegyi utca 10) díjkalkulációját, valamint a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 
15/2015.( lX.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet. 

A határozat végrehajtásáért felelős : Kiss Renáta a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 



Rendelettervezet 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2022.(Vlll .. ) önkormányzati rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére ' 'onatkozó 
közszolgáltatásról szóló 15/2015.(J X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény 45.§ (6) bekezdése alapján kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 11. és 19. pontjaiban 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el : 

1.§ A nem közművel összegyűjtöt1 háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatásról szóló 15/2015.(IX.29.) ön.kormányzati rendelet 1. melléklete helyébe jelen 
rendelet 1. melléklete lép. 

2.§ Ez a rendelet 2022. szeptember 15. napján lép hatályba. 

Kurcz Mária 
polgármester 

A rendelet kihirdetésének napja: 

Vereb, 2022. augusztus 

1. melléklet a . ./2022.(Vlll .. ) önkormányzati rendelethez 

Szabóné Ánosi Ildikó 
jegyző 

Szabóné Ánosi Ildikó 
jegyző 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatási díja Vereb Község 
területén 2022. szeptember 15. napjától: 

Megnevezés Díi 
Alapdíj 2.000.-Ft/félév 
Ürítési díi lakossági 2.500.-Ft/m3 

Ürítési díj közületi/céges 3.500.-Ft/m3 

Egvedi biológiailag lebomló szennyvíz akna takarítása 15.354.-Ft/db 

Fenti díjak az ÁF Á-t nem tartalmazzák! 



INDOKOLÁS 
a rendeletten·ezcthez 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2022.(VIII .. ) önkormányzati rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatásról szóló 15/20 15.(IX.29.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Általános indokolás 

A nem közművel összegyűjtött háztartási sze1myvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 
szabályozása a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgt.) 
IX/A. fejezetében foglaltak szerint történik. A Vgt. 45. § (6) bekezdése adja meg a 
felhatalmazást a települési önko1111ányzat Képviselő-testülete számára, hogy a törvény 44/C. 
§ (2) bekezdésében meghatározottakat rendeletben szabályozza. 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást 
Vereb Község Önkonnányzat Képviselő-testületének 15/2015. (IX.29.) önkormányzati 
rendelete (továbbiakban: rendelet) szabályozza. 

Jelen módosítás a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatásról szóló rendelet alkalmazása során felmerülő kérdéseket, elsősorban a 
közszolgáltatás díját szabályozza 

Részletes indokolás 

!.§-hoz 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 
díját szabályozza 

2.§-hoz 
A hatálybalépés időpontjáról rendelkezik. 

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT 
a rendelettervezethez 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2022.(VIII. .) önkormányzati rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatásról szóló 15/2015.(1 X .29 .) önkormányzati rendelet módosításáról 

Ajogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján a rendelet tervezet és 
indokolásának előkészítője az alábbi hatásvizsgálatot végezte el a szabályozás várható 
következményeiről. 

Társadalmi hatása: 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás a 
vizek védelme, hasznosítása, kártételeinek elhárítása a környezet és tern1észetvédelmi 
követelmények figyelembevételével az ingatlan tulajdonos a befogadóba nem vezetett 
szennyvíz gyűjtése , a begyűjtésre feljogosított közszolgáltatónak történő átadása kötelező 



érvényű mindenki szamara. A közszolgáltatási díj emelése növel i a háztartások kiadásait, 
ugyanakkor állampolgári kötelesség is, hogy a háztartásoknál keletkező szennyvíz ne terhelje a 
környezetet 

Gazdasági, költségvetési hatása: 
A rendelet-tervezetnek gazdasági hatása jelentéktelen, a szolgáltatási díj emelésének 
költségvetésre gyakorolt közvetlen hatása nincs. 

Környezeti, egészségi következményei: 
A nem közművel összegyűjtött szennyvíz gyűjtése szabályozott körülmények között 
ellenőrzötten történik, csökkentve ezzel a környezeti terheket. A rendeletben foglaltak 
végrehajtásának közvetlen egészségügyi hatása abban áll , hogy a nem megfelelően begyűjtött 
és kezelt szennyvíz a környezetében élők egészségét veszélyezteti . 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: 
A rendelet végrehajtásának adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs. 

A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei: 
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgt.) 4. § (2) bekezdés d) 
pontja szerint a települési önkonnányzat - a vízgazdálkodási tevékenységek, mint közfeladatok 
(közszolgáltatások) körében - köteles gondoskodni a településen található szennyvízbekötés 
nélküli ingatlanok estében a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének 
szervezéséről és ellenőrzéséről - a rendelet megalkotása a Vgt. 45/C.§ (6) bekezdése alapján 
kötelező. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén nem teljesülnek a hatályos jogi szabályozásban 
meghatározott feltételek. 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
Nem igényel többlet személyi és szervezeti feltételt az eddigiekhez képest. 



Hazai Kommunális Kft. 

2458 Kulcs, Rózsahegyi u. 10. 

~-----=,,,,_-----==-.Jao&--- . Hazai Kommunális Kft. 

Hb.zai l<ommunáli~ l~fi 
Adószám: 26213697-2-07 

l 
Tisztelt Kurcz Mária Polgármester! 

Cégünk szeretne élni a közszolgáltatási szerződés által biztosított (1 O/C pont) 
áremelés lehetőségével. Indoklásként az alábbi területeken történt áremelkedést 
szeretnénk Önöknek megküldeni, amelyek műszakilag indokolt fejlesztéseket is 
tartalmazó változásokat jelentettek a cég életében: 

A 2018-as szerződéskötés óta az alábbi területeken nagymértékben nőttek az anyagai 
ráfordításaink: 

- üzemanyag árak 

- szennyvíz telepeken történő szennyvíz elhelyezés díjainak emelkedése 

- biztosítások díja, különösen a céges felelősség biztosítás emelkedése 

- adók mértékének emelkedése (gépjármű adó, súlyadó) 

- út díj növekedése 

- munkabérek (és a hozzájuk kapcsolódó járulékok) növekedése 

- az előírások kapcsán egyre növekvő adminisztrációs feladatok miatt már 4 irodai 
dolgozót kell a cégnek alkalmazni, ezen belül külön munkakört jelent az 
adatszolgáltatások köre, amelyet egy kolléga teljes munka időben lát el, ide tartozik az 
önkormányzatok felé szükséges éves adatszolgáltatás , a NAV felé történő 
adatszolgáltatás, a szennyvíz telepek felé történő beszámoló és az ehhez szükséges 
napi szállítási adminisztráció állandó rögzítése 

- a számlázóprogram kiépítése a NAV adatszolgáltatási előírásainak való 
megfeleléshez 

- féléves alapdíjas számlázáshoz kapcsolódó formanyomtatványok (csekkes 
számlalevelek, borítékok) árainak emelkedése 

- az irodai számítógépes rendszer és hálózat fejlesztése ennek havi fenttartása 

- nyomkövető rendszer havi fenttartása, technikai hátterének fejlesztése 

- a tehergépjárművek folyamatos műszaki ellenőrzése és a szükséges kopó 
alkatrészek folyamatos cseréje, több gépjármű esetében komolyabb műszak 
beruházások eszközlése. 

Tel.: +36 70/427-6221 
Tel.: +36 70/677-6710 

Elérhetőségeink: E-mail cím : haza ikommunaliskft@gmail. com 
Levelezési cím: 2458 Kulcs Rózsahegyi u. 10. 



2458 Kulcs, Rózsahegyi u. 10. 
Hazai Kommunális Kft. 

Adószám: 26213697-2-07 

Kérnénk a Tisztelt Önkormányzatot, hogy módosítsák az ide vonatkozó 
Önkormányzati rendeltet az alábbiak szerint: 

Alapdíj változatlan áron: nettó 2000 Ft/félév+ áfa , bruttó 2540 Ft/félév 

Lakossági ürítési díj: nettó 2500 Ft/m3 +áfa, bruttó 3175 Ft/m3 

Közületi/céges ürítési díj : nettó 3500 Ft/m3 +áfa , bruttó 4445 Ft/m3 

Egyedi biológiailag lebomló szennyvíz akna takarítása: 15.354 Ft.+áfa/db Bruttó 
19.500 Ft./db 

A számlázás során az elszállított legkisebb fizetendő mennyiség a 4m3, ez alatt nem 
számolunk egyesével köbméter árat. 4m3 fölött köbméterenként emelkedik a 
számlázandó mennyiség. Ez azt jelenti, hogy az elszállításnál, ha a lakosnak 
bármilyen 4m3 alatti szennyvíz szállítása van, ebben az esetben is a minimum 4m3 

kiszámlázásra kerül. 

Az idevonatkozó törvény alapján, mivel az árváltozás a lakosságot is érinti, az új ár 
hatályba lépési ideje 30 nap. 

Cégünk szeptember 1-től a fent megjelölt árakon fogja a szennyvizszállítást 
elvégezni, így az Önkormányzati rendeletet legkésőbb Augusztus 1-ig módosítani 
szíveskedjenek. 

Az elfogadott árajánlatot, legyenek kedvesek postai úton 2 példányban visszaküldeni 
részünkre, aláírás után egy példányt postai úton visszaküldünk Önök részére. 

Kulcs, 2022.07.20. 

Üdvözlettel: 

Tel.: +36 70/427-6221 
Tel.: +36 70/677-6710 

Elérhetőségeink: 

Bársony Gabriella 

Ügyvezető Igazgató 

Hazai Kommunális Kft. 

E-mail cím : hazaikommunaliskft@gmail.com 
Levelezési cím : 2458 Kulcs Rózsahegyi u. 10. 



Hazai Kommunális Kft. 

Árajánlat 

Ajánlattevő: Hazai Kommunális Kft. 

Árajánlat: Vereb Község Közigazgatási területére a nem közművel összegyűjtött 
házta11ási szennyvíz begyűjtésére, elszáll ítására 

Vereb Község részt vesz a nemzeti települési szennyvíz elvezetési és tisztítási 
programban, így az 1995.évi LVJI.tv. a vízgazdálkodásról 44/D§ (5) bekezdése 
kimondja. hogy kétdíjtényezös árat kell ta11almaznia az árajánlatnak. amely 
alapdíjból és ürítési díjból áll. Ezen törvények alapján a következő árajánlatot 
adom meg: 

Alapdíj: 2000 Ft.+áfa/félév Bruttó: 2540 Ft./félév 

Ürítési díj Lakossági: 2500 Ft.+áfa/m3 Bruttó: 3175 Ft./m3 

Ürítési díj céges/közületi: 3500 Ft. +áfa /m3 Bruttó: 4445 Ft./m3 

Egyedi biológiailag lebomló szennyvíz akna takarítása: 15.354 Ft.+áfa/db 
Bruttó 19.500 Ft./db 

A számlázás során az elszállított legkisebb fizetendő mennyiség a 4m3 , ez alatt nem 
számolunk egyesével köbméter árat. 4m3 fölöt1 köbméterenként emelkedik a 
számlázandó mennyiség. Ez azt jelenti, hogy az elszállításnál, ha a lakosnak 
bármilyen 4m3 alatti szennyvíz szállítása van, ebben az esetben is a minimum 4m3 

kiszámlázásra kerül. 

Kulcs, 2022.07.20 

Vereb Község Önkormányzata nevében áh•ettem 
Bársony Gabriella Ügyvezető Igazgató 

Hazai Kommunális Kft. 

Közszolgáltató 





i!gyzo@kapolnasnyek.hu 

Feladó: 

Küldve: 
Címzett: 
Tárgy: 

Hivatal Önkormányzati <verebph@gmail.com> 
csütörtök 2022. július 21 13:26 
Szabóné Ánosi Ildikó 
Fwd: Közszolgáltatás díjának áremelése 

Mellékletek: Vereb- Közszolgáltatás díjának áremelése.pdf; Vereb.pdf 

km 

---------- Forwarded message ---------
Feladó: Kommunális_Kft Hazai <hazaikommunaliskft@gmail.com> 
Date: 2022. júl. 21 ., Cs, 13:21 
Subject: Közszolgá ltatás díjának áremelése 
To : <verebph@gmail.com> 

Tisztelt Önkormányzat ! 

Cégünknek gazdasági és piaci okok miatt áremelést kell eszközölnie. 

2022 JúL Z 5. 
tk1.11 (1?-/lllJ: -· ---~ 
\J,JI.: / (,ft..,- ,( .i.GJ'l 

Élve a közszolgáltatási szerződés által biztosított áremelés lehetőségével, ezúton küldjük az Önkormányzat részére az 

új árajánlatot. Ami elválaszthatatlan részét képezi a közszolgáltatói szerződésnek. 

Kérjük az Önkormányzatot, az árajánlat elfogadásához módosítsák az erről szóló rendeletüket, melyben már az új ár 

szerepeljen. Ezen árak leghamarabb a cég részéről szeptember elsejével válnak hatályossá. Amennyiben az 

Önkormányzat úgy dönt, hogy nem fogadja el az áremelést, kérjük írásban jelezze felénk, további lépések 

megtételéhez. 

Együttműködő segítségüket köszönjük: 

Hazai Kommunális Kft 

Vereb Község Önkormányzata 
2477 Vereb, Fő út 10. 
Telefon : +36 {22) 238 006 
Telefon: +36 {22) 238 007 
E-mail : verebph@gmail.com 
Honlap: www.vereb.hu 





Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph(ci),gmail.com 

2. napirend Ügyiratszám: V / /2022 

ELŐTERJESZTÉS 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Pénzügyi Bizottságának 2022. 
augusztus 17-ei nyilvános, rendkívüli ülésére 

Tárgy: Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 
vásárláshoz kapcsolódó támogatására 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 
Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 
egyéb 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 
igen x 
nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

x 



Tisztelt Képviselő-testület! 

A helyi önkormányzatokért felelő miniszter pályázatot hirdet - az államháztartásért felelős 
miniszter egyetértésével - a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi 
XC. törvény 3. melléklet 2.2.1 pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú 
tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására" . 

A pályázat lehetőséget biztosít az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó 
önkormányzatoknak szociális tűzifa vásárlásához. A támogatás mértéke Vereb Község 
Önkormányzata esetében kemény lombos fafajta, 16.500,-Ft/erdei m3+áfa. A támogatás 
feltétele l OOO Ft/erdei m3+áfa önrész vállalása. 

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók együttes száma alapján kerül meghatározásra: 
az önkormányzat 2020. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszámadata, 
az önkormányzat 2020. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak 
ellátásában részesülők száma, 
az önkormányzat 2020. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal),illetve 
a 2021. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel) 

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m3/ellátott tűzifa 
mennyiséget igényelhet. 
A maximálisan igényelhető mennyiség erre figyelemmel Vereb esetében 48 m3. 

A tűzifa szállításából - ideértve a rászorulókhoz való eljuttatást is - származó költségek az 
önkormányzatot terhelik, tűzifában részesülőtöl ellenszolgáltatást nem kérhető. 

A pályázat benyújtására legkésőbb 2022. augusztus 31. napjáig van lehetőség az ebr42 
önkormányzati információs rendszerben kizárólag elektronikus úton. 
A miniszter a benyújtott pályázatokról legkésőbb 2022. szeptember 30-ig dönt. 
A vásárolt tűzifát 2023. február 15-ig kell kiosztani a rászorulók részére, a támogatás teljes 
összegének felhasználása legkésőbb 2023. március 31-éig történhet, a felhasználásáról 2023. 
április 15-éig el kell számolni. 

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 
2020. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. 
napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza akként, hogy 

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti 
aktív korúak ellátásár. időskorúak járadékára, vagy települési támogatásra jogosult 
előnyt élvezzen, 

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvényben 
szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen 
e lőnyt , és 

c) háztartásonként legfeljebb 5 erdei m3 tűzifa biztosítására kerüljön sor, valamint 
d) vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen 

ellenszolgáltatást nem kér. 

Fentiek értelmében a testületnek a későbbiekben rendeletalkotási kötelezettsége is keletkezik. 
Amennyiben pályázatunk kedvező elbírálásban részesül, úgy az önkormányzatnak (1.000.­
Ft/erdei m3+áfa), bruttó 60.960.-Ft önrész, valamint a szállítás összege (kb. 4.500.-Ft/erdei 
m3+Áfa) kb. bruttó 274.320.-Ft költsége keletkezik. 



Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet és a Pénzügyi Bizottságot az 
előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Vereb, 2022. július 22. 
Tisztelettel: 

Határozat javaslat 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága 

/2022.(VIII. l 7.) 
határozata 

a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek, hogy a szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó pályázatát nyújtsa be 
48 m3 keménylombos fafajta igénylésére vonatkozóan. 
A Bizottság javasolja, hogy a pályázathoz szükséges önrész, valamint a szállítás összegének 
költségét az önkormányzat a 2022. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítsa. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kiss Renáta a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Határozati javaslat 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2022.(VIII. l 7.) 
határozata 

a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó pályázat benyújtásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociális célú 
tűzifavásárláshoz kapcsolódó pályázatát benyújtja 48 m3 keménylombos fafajta igénylésére 
vonatkozóan. 
A pályázathoz szükséges önrész, valamint a szállítás összegének költségét, (60.960.­
Ft+274.320.-Ft) 335.280.-Ft-ot, azaz Háromszázharmincötezer-kettőszáznyolcvan forintot az 
önkormányzat Vereb Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének tartaléka terhére 
biztosítja. 
Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem 
kér. 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz szükséges dokumentumok aláírására. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022. augusztus 31. 





Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

3. napirend Ügyiratszám: 

ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület és a Pénzügyi Bizottság 2022. augusztus 17-ei 

rendkívüli, nyilvános ülésére 

Tárgy: A Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület és a 
Verebért Egyesület 2022. évi pénzügyi támogatása 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi 
Bizottsága 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 

Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x normatív 

egyedi 

x 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 

igen x 

nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni . x 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 



Tisztelt Képviselő-testület! 

A Lovasberényi Polgárőrség évek óta díjazás nélkül támogatja, segíti rendezvényeinket, 
nagyon jó az együttműködésünk, a kapcsolatunk velük. Minden évben kaptak az 
önkormányzattól egyszeri támogatást, javasolom, hogy az idei évben is támogassa őket 
Képviselő-testület bruttó 60.000.-Ft összeggel. 

Az Önkormányzat a Verebért Egyesülettel közösen, több esetben az Egyesület pályázati 
forrásainak felhasználásával szervezett és rendezett több rendezvényt a településen. Az 
Egyesület is minden évben kapott az önkormányzattól egyszeri támogatást, amit a település 
programjainak színesítésre fordított, ezért javaslom, hogy az idei évben is támogassa őket 
Képviselő-testület bruttó 140.000.-Ft összeggel. 

Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének civil szervezetek működési támogatása 
előirányzaton (a civil szervezetek részére 200.000 Ft támogatást irányoztunk elő 2022-ben) 
rendelkezésre áll a fedezet, tehát nem kell külön fedezetet sem átcsoportosítani. 

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatotokat terjesztem a Pénzügyi Bizottság és a 
Képviselő-testület elé elfogadásra. 

Vereb, 2022. július 27. 

Határozati javaslat 1. 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi Bizottsága 
..... /2022.(VIll.17.) 

határozata 

a Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület 2022. 
évi pénzügyi támogatásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek a Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és 
Vagyonvédelmi Egyesület 2022. évi 60.000.-Ft-os támogatását. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kiss Renáta a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

Határozati javaslat 1. 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2022.(VIIl. 17.) 
határozata 



a Lovasberény Községi Polgárőrség Érték és Vagyonvédelmi Egyesület 2022. 
évi pénzügyi támogatásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Lovasberény Községi Polgárőrség Érték 
és Vagyonvédelmi Egyesület (8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. , adószám: 18481439-1-07, 
bankszámlaszám: 11736116-20124960) részére 2022. évben bruttó 60.000.-Ft egyszeri 
támogatást állapít meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Kurcz Mária polgármestert a szerződés aláírására, 
Szabóné Ánosi Ildikó jegyzőt a támogatási szerződés előkészítésére, aláírást követően a 
támogatott szervezet részére a megállapított támogatás egy összegben történő utalásra. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester, Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.12.31. 

Határozati javaslat 11. 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi Bizottsága 
..... /2022.(VIIl.17.) 

határozata 
a Verebért Egyesület 2022. évi pénzügyi támogatásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága elfogadásra 
javasolja a Képviselő-testületnek a Verebért Egyesület 2022. évi 140.000.-Ft-os támogatását. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kiss Renáta a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

Határozati javaslat II. 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2022.(VllI. l 7.) 
határozata 

a Verebért Egyesület 2022. évi pénzügyi támogatásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Verebért Egyesület (2477 Vereb, Vajda 
János út 5., adószám: 18206885-1-07) részére 2022. évben bruttó 140.000.-Ft egyszeri 
támogatást állapít meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Kurcz Mária polgármestert a szerződés aláírására, 
Szabóné Ánosi Ildikó jegyzőt a támogatási szerződés előkészítésére, aláírást követően a 
támogatott szervezet részére a megállapított támogatás egy összegben történő utalásra. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester, Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.12.31 . 





Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

4. napirend Ügyiratszám: 

ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2022. augusztus 17-ei 

rendkivüli, nyilvános ülésére 

Tárgy: A településnév használatával kapcsolatos döntés 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 

Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 
egyedi 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 
igen x 
nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

x 

1 



Tisztelt Képviselő-testület! 

Szántóné Szabó Petra Vereb Szabadság tér 28. szám alatti lakos, őstermelő azzal a 
kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy az általa Vereben termesztett 
csemegekukoricának a „Verebi Édes Szemes" nevet adhassa, a termék elnevezésében 
feltüntethesse a Vereb településnevet. Így az általa eladott termékek „a Verebi Édes Szemes" 
néven kerülnének forgalomba. 

Vereb Község Önkormányzatának a község címerének és zászlójának alapításról és annak 
használati rendjéről szóló 5/1995.(V.5 .) rendelete rendelkezik a helyi címer és a helyi zászló 
használatának engedélyezéséről, de a településnév használatáról nem rendelkezik, így az 
engedélyezés feltételeiről jelenleg nincs rendeleti szabályozás a településen. 
A polgármester az önkormányzat nevében abban az esetben adhatna hozzájáruló 
nyilatkozatot, ha erre tárgyi témát szabályozó helyi rendeletben a képviselő-testület 
felhatalmazza. 
Ennek hiányában a névhasználati kérelmet a képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

Támogatandónak tartom a névhasználat engedélyezését, mivel így településünk nevével több 
helyen is találkozhatnak az emberek, így a falut is megismerhetik. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a fentiek figyelembevételével hozzák meg döntésüket. 

Vereb, 2022. július 28. 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
.. ... /2022.(Vlll.1 7.) 

határozata 

településnév használatának engedélyezése 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi Szántóné Szabó Petra 
vállalkozónak, hogy termékein feltüntesse a „verebi" településnevet, ennek megfelelően 
termékeit a „a Verebi Édes Szemes" néven forgalmazhassa 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

5. napirend Ügyiratszám: 

ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület és a Pénzügyi Bizottság 2022. augusztus 17-ei 

rendkívüli, nyilvános ülésére 

Tárgy: Döntés a Tájház bérbeadásáról 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 

Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 
egyedi 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 
igen x 
nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

x 

1 



Tisztelt Képviselő-testület! 

Galambos Andrea (Vereb Kossuth utca 11.) azzal a kéréssel kereste meg önkormányzatunkat, 
hogy az önkormányzat tulajdonát képező, Vereb Szabadság tér 36. szám alatti ingatlan (régi 
tájház) egy részét bérbe szeretné venni kozmetikai szalon működtetése céljából, és 
székhelyként/telephelyként szeretné bejegyeztetni vállalkozásához. 

A régi tájház meglehetősen rossz állapotban van, ez mindenki előtt ismert, de Galambos 
Andrea vállalta, hogy saját költségén felújítja azokat a helyiségeket, melyeket bérelni szeretne 
az önkormányzattól. A képviselőkkel történt előzetes egyeztetés alapján 2022. augusztus 1. 
napjától használatba adtuk a helyiségeket, meg is kezdte a felújítást, eddig kb. 120.000.-Ft-ot 
költött a felújítási munkákra. 

A veszélyhelyzettel összefüggő átmenetei szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 
152.§-a értelmében 2022. december 31. napjáig a helyi önkormányzat tulajdonában levő 
lakásbérleti szerződés, önkormányzati tulajdonú helyiség tekintetében fennálló bérleti 
szerződés tartalma nem módosítható úgy, hogy az a bérleti díj megemelését eredményezze. 

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a bérleti szerződést csak 2023. január 1. napjától kössük 
meg a vállalkozóval, akkortól állapítsuk meg a helyiségek bérleti díját. A vállalkozó 
felújításra fordított költségeit pedig tekintsük az augusztus l-től december 31. napjáig tartó 
időtartamra megállapítható bérleti díj összegének, hiszen a felújítás az önkormányzat 
ingatlanának értékgyarapodását szolgálta. Javaslom, hogy a Képviselő-testület novemberi 
ülésén döntsünk a bérleti díj összegéről. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat 
elfogadására. 

Vereb, 2022. augusztus 3. ~~ ~nlto, 
~ ~ 

Kurcz Mária j A ~ 
polgármester .o \j·. ~ 

~ '°" ... "'o 
4 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
Pénzügyi Bizottságának 

..... /2022.(VIII.17.) 
határozata 

döntés a Tájház bérbeadásáról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta az 
előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Galambos Andrea (Vereb Kossuth 
utca 11 .) vállalkozónak az önkormányzat tulajdonát képező, Vereb Szabadság út 36. szám 
alatti ingatlan (régi tájház) egy részét (kb. 18-20m2) 2022. augusztus 1. napjától adja 

2 



használatba, és az ingatlan helyiségei használatának bérleti díját 2023. január 1. napjától 
állapítsa meg. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kiss Renáta a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
..... /2022.(VIII. l 7.) 

határozata 

döntés a Tájház bérbeadásáról 

1. Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és 
úgy dönt, hogy Galambos Andrea (Vereb Kossuth utca 11.) vállalkozónak az 
önkonnányzat tulajdonát képező, Vereb Szabadság út 36. szám alatti ingatlan (régi 
tájház) egy részét (kb. l 8-20m2

) 2022. augusztus 1. napjától használatba adja. Az 
ingatlan helyiségei használatának bérleti díját 2023. január 1. napjától állapítja meg. 

2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a 2022. augusztus 1. és 2022. december 31. 
közti bérleti díj ellenértékét a bérlő ingatlanfelújítással kapcsolatos költségei fedezzék. 

3. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy Galambos Andrea vállalkozó vállalkozásának 
székhelyeként a Vereb, Szabadság út 36. szám alatti ingatlant bejegyeztesse. 

A határozat végrehajtásáért felelős : Kurcz Mária polgánnester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

6. napirend Ügyiratszám: V/710/2022, V/711 /2022 

ELŐTERJESZTÉS 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 17-ei rendkívüli 
nyilvános ülésére 

Tárgy: A verebi víziközmű szolgáltatás ivóvíz- és szennyvíz ágazat 2023.-2037. 

közötti időszakára vonatkozó gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 

Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 

egyedi 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 

igen x 

nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

x 



ELŐTERJESZTÉS 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 11.§ (1) 
bekezdésében foglalt kötelezettség alapján a víziközmű szolgáltatás hosszú távú 
biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű 

szolgáltatási ágazatonként (ivóvíz hálózat, szennyvízcsatorna hálózat) 15 éves időtávra szóló 
gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. 
A gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervből , valamint beruházási tervből áll. 
A gördülő fejlesztési tervet a víziközmű szolgáltatás törvényességi felügyeletét ellátó Magyar 
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz tárgyév szeptember 30-ig szükséges benyújtani 
jóváhagyásra. 
A végrehajtandó víziközmű-fejlesztési munkák finanszírozási forrását az elkülönítetten kezelt 
koncessziós díj (eszközhasználati díj), valamint pályázati és egyéb források biztosíthatják. 

Az ívóvíz és szennyvízcsatorna hálózat esetében - a tulajdonviszonyokra tekintettel - az 
ellátásért Vereb Község Önkormányzata a felelős, ezért a gördülő fejlesztési terv elkészítése, 
illetve jóváhagyása önkormányzatunk kötelezettsége. 
A fenti jogszabályi előírásokra figyelemmel és annak eleget téve javaslom, hogy a Képviselő­
testület vitassa meg és hagyja jóvá a verebi ivóvíz és szennyvízcsatorna hálózatra vonatkozó 15 
éves fejlesztési tervet, melyet a DRV Zrt. elkészített és MEKH-hez történő megküldésével a 
DRV Zrt-t bízza meg, illetve hatalmazza fel a gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos feladatok 
elvégzésére (2023.-2037. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv az előterjesztés 

mellékletként csatolva.) 
A terv évenkénti bontásban elkülönítve tartalmazza a beruházási, felújítási és pótlási tervet, 
megjelölve az adott évben felhasználásra tervezett összeget és felhasználási célt. 
A 2023.-2037. közti időszakra vonatkozóan a víz, és a szennyvíz ágazat gördülő fejlesztési 
tervének beruházási táblázata nem tartalmaz fejlesztést, beruházási feladatot. 

A gördülő fejlesztési tervek jóváhagyására irányuló eljárás igazgatási szolgáltatási díja a 
szolgáltatót terheli: beruházási, felújítási-pótlási tervrész ágazatonként: 15.000.-Ft, a nullás 
beruházási tervrész után 7.500.-Ft azaz összesen 45.000.-Ft, amit a Magyar Energetikai és 
Közmű-szabályozási Hivatal számlaszámára kell megfizetni. 
A 2018 január l-től hatályos Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017.(XIl.29.) Kormányrendelet 1. számú melléklete 19. 
számú Egyéb ügyek táblázata 41. és 42. sora értelmében minden gördülő fejlesztési terv esetén 
szükséges a területi Vízügyi hatóság és a Területi vízvédelmi hatóság megkeresése szakhatósági 
állásfoglalás céljából. A vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjairól szóló 13/2015. (III. 31.) BM rendelet 2. mellékletének 14. pontja szerint ágazatonként 
és tervrészenként (ivóvíz és szennyvíz víziközműrendszer: felújítási és pótlási tervrész 
jóváhagyása) 2xl 8.300.-Ft, azaz összesen 36.600.-Ft. 

A fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a Képviselő-testület elé 
elfogadásra. 
Kérem a határozati javaslatok megvitatását és azok támogatását! 

Vereb, 2022. augusztus 15. 
Tisztelettel: 



Határozati javaslat I. 

Kurcz Mária 
polgármester 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
..... /2022.(VIII.17.) 

határozata 
az ivóvíz hálózat 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról 

1. Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a DRV _ V _ 408_ Vereb 
vízmű megnevezésű víziközmű rendszer ellátásért felelőse a víziközmű-szolgáltatásról 
szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a 
2023-2037. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-pótlási és 
beruházási tervrészét elfogadja és a Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott, 2023. 
évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től megrendeli, valamint az aláírt megrendelő 
nyomtatványokat a DRV részére legkésőbb 2022. december 15-ig megküldi. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat 
aláírja. 

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben a Gördülő Fejlesztési Tervben foglalt 
tételek meghaladják a 2022. évi használati díj összegét, akkor az elfogadott tervben 
feltüntetett többletforrást az Önkormányzat a 2022. év előtti, fel nem használt használati 
díj terhére biztosítja. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.08.31. 

Határozati javaslat II. 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

..... /2022.(VIIl. l 7 .) 
határozata 

a szennyvízhálózat 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról 

1. Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a DRV _S_ 409 _Vereb 
szennyvízelvezető mű megnevezésű víziközmű rendszer ellátásért felelőse a 
víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint a Dunántúli 
Regionális Vízmű Zrt. által a 2023-2037. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési 
Terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészét elfogadja és a Gördülő Fejlesztési 
Tervben meghatározott, 2023. évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től 

megrendeli, valamint az aláírt megrendelő nyomtatványokat a DRV részére 
legkésőbb 2022. december 15-ig megküldi. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat 
aláírja. 

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben a Gördülő Fejlesztési Tervben 
foglalt tételek meghaladják a 2022. évi használati díj összegét, akkor az elfogadott 
tervben feltüntetett többletforrást az Önkormányzat a 2022. év előtti, fel nem 
használt használati díj terhére biztosítja. 



A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: 2022.08.31 . 

1. sz melléklet a 2023-2037. évi GFT-vel kapcsolatos befi zetési kötelezettségekről - DRV _ V _408 

A ORV Zrt. kéri a tisztelt önkormányzatot, hogy a tárgyi víziközmű-rendszerre vonatkozó 2023-2037. 

évi gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatos díjak átutalásáról az alábbiak szerint gondoskodni, továbbá 

a befizetést igazoló bizonylatokat a ORV Zrt. részére hivatali kapun keresztül, legkésőbb 2022. 

augusztus 31. napjáig eljuttatni szíveskedjenek. 

A Hivatal 1/2014. (III. 4.) számú díjrendeletének 6. § (1) a lapján: 

Beruházásitervrész 

./ feladatot nem tartalmazó, ún 11üres" beruházási tervrész esetén: 7.500.-Ft 

./ tényleges feladatot tartalmazó beruházási tervrész esetén: 15.000.-Ft 

• Kedvezményezett: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
• Számlaszám: 10032000-01714373-00000000 
• Közlemény: DRV _ V _408 vkr 2023-2037. évi GFT/beruh_l /2014. (III. 4.) E) 18. b) 

Felújítási-pótlási tervrész 

• Az utalandó összeg: 15.000.-Ft 
• Kedvezményezett: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
• Számlaszám: 10032000-01714373-00000000 
• Közlemény: DRV _ V _408 vkr 2023-2037. évi GFT/felúj-pótl_l/2014. (III. 4.) E) 18. a) 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklete 19. számú, Egyéb ügyek című táblázata 36. és 37. 

sora értelmében: 

Beruházási tervrész 

./ feladatot nem tartalmazó, ún. „üres" beruházási tervrész esetén: 0.-Ft 

./ tényleges feladatot tartalmazó beruházási tervrész esetén: 18.300.-Ft 

• Kedvezményezett: Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. 
• Számlaszám: 10029008-00283607-00000000 
• Közlemény: DRV _ V _408 vkr 2023-2037. évi GFT/beruh 13/2015. (lll. 31.) BM 2) 14. szerint 

Felújítási-pótlási tervrész 

• Az utalandó összeg: 18.300.- Ft 
• Kedvezményezett: Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
• Számlaszám: 10029008-00283607-00000000 

Közlemény: DRV _ V _408 vkr 2023-2037. évi GFT/felúj-pótl 13/2015. (Ill. 31.) BM 2) 14. szerint 





2. sz melléklet a 2023-2037. évi GFT-vel kapcsolatos befizetési kötelezettségekről - ORV _S_409 

A ORV Zrt. kéri a tisztelt önkormányzatot, hogy a tárgyi víziközmű-rendszerre vonatkozó 2023-2037. 

évi gördü lő fejlesztési tervvel kapcsolatos díjak átutalásáról az alábbiak szerint gondoskodni, továbbá 

a befizetést igazoló bizonylatokat a ORV Zrt. részére hivatali kapun keresztül. legkésőbb 2022. 

augusztus 31. napjáig eljuttatni szíveskedjenek. 

A Hivatal 1/2014. (lll. 4.) számú díjrendeletének 6. § (1) alapján: 

Beruházási tervrész 

./ feladatot nem tartalmazó, ún 11üres" beruházási tervrész esetén: 7.500.-Ft 

./ tényleges feladatot tartalmazó beruházási tervrész esetén: 15.000.-Ft 

• Kedvezményezett: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
• Számlaszám: 10032000-01714373-00000000 
• Közlemény: ORV _S_409 vkr 2023-2037. évi GFT/beruh_l/2014. (III. 4.) E) 18. b) 

Felújítási-pótlási tervrész 

• Az utalandó összeg: 15.000.-Ft 
• Kedvezményezett: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
• Számlaszám: 10032000-01714373-00000000 
• Közlemény: ORV _S_409 vkr 2023-2037. évi GFT/felúj-pótl_l/2014. (III. 4.) E) 18. a) 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklete 19. számú, Egyéb ügyek című táblázata 36. és 37. 

sora értelmében: 

Beruházási tervrész 

./ feladatot nem tartalmazó, ún. „üres" beruházási tervrész esetén: 0.-Ft 

./ tényleges feladatot tartalmazó beruházási tervrész esetén: 18.300.-Ft 

• Kedvezményezett: Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. 
• Számlaszám: 10029008-00283607-00000000 
• Közlemény: ORV _S_409 vkr 2023-2037. évi GFT/beruh 13/2015. (III. 31.) BM 2) 14. szerint 

Felújítási-pótlási tervrész 

• Az utalandó összeg: 18.300.- Ft 

• Kedvezményezett: Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 



• Számlaszám: 10029008-00283607-00000000 

Közlemény: DRV _S_409 vkr 2023-2037. évi GFT/felúj-pótl 13/2015. (III. 31.) BM 2) 14. szerint 




